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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del 

Congreso de los Diputados, el diputado del BLOQUE NACIONALISTA 

GALEGO (BNG), Néstor Rego Candamil, adscrito al GRUPO PLURAL, formula 

las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.  

 

Correos ha contratado a la consultora Deloitte para que realice un Plan 

Estratégico 2020 – 2023 por 338 mil euros. En el informe presentado por esta 

empresa se contempla de forma clara la realidad que hoy se vive en Correos, 

esto es, que existe un proceso de canibalización entre empresas del mismo 

grupo. Existe un claro trasvase de actividad entre Correos y Correos Express, 

empresa esta última donde la mayor parte de su personal es autónomo.  

Desde el Gobierno parece existir una apuesta clara por Correos Express, a 

donde se desvía la paquetería más rápida y demandada por el mercado. Se 

han diseñado para esto productos especiales como el pack 10 (entrega antes 

de las 10 horas de la mañana siguiente a la admisión), el pack 14 (entrega 

antes de las 14 horas de la mañana siguiente a la admisión) o el pack 24 

(entrega dentro de las 24 horas siguientes a la admisión). Sin embargo, las 

unidades de envíos urgentes y de reparto ordinario de Correos están sin carga 

de trabajo.  

 

Por los motivos expuestos, el BNG formula las siguientes preguntas al 

Gobierno:  

1. ¿Se está promoviendo de forma consciente o fomentando el negocio de 

paquetería en Correos Express mientras se vacía de clientes a la 

empresa matriz Correos? 



 

 

2. ¿Qué decisiones y medidas adoptará el Gobierno en cuanto al mercado 

de paquetería para evitar esta situación de canibalismo dentro do 

propio grupo? 

 

3. ¿Se apostará por el mantenimiento de la actividad en correos y 

garantizar con ello un servicio público esencial y los miles de puestos de 

trabajo que de ello depende? 

 

Madrid, a 8 de octubre de 2021 

 

 

Néstor Rego Candamil 

Diputado del BNG en el Congreso 
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